

浙江旅游职业学院 党史学习教育工作简报

第 21 期

浙江旅游职业学院

2021 年 9 月 27 日

把红色基因和光荣传统内化为精神动力

9 月 18 日，旅游规划与设计学院教工党支部在党群服务中心开展 9 月政治理论学习暨主题党日活动，集中学习习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话、习近平总书记重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》等内容，学院院长郎富平、副院长邬燕分别讲授主题党课。

教工党支部书记陈蔚主持活动并领学。她向全体教师党员传达了习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。组织员俞顺美向大家

介绍了习近平总书记重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》中的重要论述。邬燕以“爱国”主题为党员教师们讲党课。她强调，教师党员要把个人理想与祖国前途、民族命运联系起来；把爱国与爱党、爱社会主义统一起来；把爱国主义同弘扬中华优秀传统文化结合起来；把爱国主义与立足民族、面向世界结合起来，不断提升历史责任感，在各自的岗位上激发“正能量”，为实现第二个百年奋斗目标贡献智慧和力量。郎富平讲授专题党课。他从辩证法与历史唯物史观、发展的观点与矛盾的观点、学习精神及辩证看问题三个方面展开论述，与教师党员们深入探讨了中国共产党的学习精神与历史唯物史观。郎富平向全体教师提出三点建议：一是要学会学习，深入行业、深入学生，扎根基层以发现普遍规律；二是要紧跟形势，顺势而为、趁势而为，一心为公投身教育事业；三要提升自己，不断增强自己的适应能力，借助外因充分发挥内因的决定性作用。

会议最后，党总支副书记周慧颖通报了党总支委员会委员变动情况，并就浙江省以“汇聚慈善力量，助力共同富裕”为主题的“慈善一日捐”活动发起倡议。

9月22日下午，工商管理学院党总支组织召开政治理论学习暨书记党课宣讲会。学校党委委员、副校长陆文，工商管理学院院长兼党总支副书记罗峰，副院长邱宏亮出席会

议，会议由党总支副书记汪亮主持。

会上，教师党员王寅秋、李卓君、沈丽平分别重点领学了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》、习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班式上重要讲话等重要内容，三位教师党员紧扣党史学习教育主题，分享了个人的思考与实践经历。

邱宏亮和罗峰分别开展“书记党课宣讲活动”。邱宏亮从共同富裕的角度，结合当前学院和个人的发展，讲述了如何实现共同富裕的途径和角度，希望广大党员积极行动起来，实现共同富裕这一目标。罗峰以“中国共产党百年历史导读”为切入点，分别从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放时期、中国特色社会主义进入新时代四个阶段阐述了中国共产党“为什么能”的问题，倡议全体党员不忘初心，奋勇前行。

最后，汪亮号召全体党员对标准、学思悟，向优秀党员学习，不断丰富自身的精神生活，赓续优秀百年传统，在教书育人的岗位上创造出更丰富的成果。

9月22日，酒店管理学院教工党支部在党群服务中心开展9月政治理论学习会暨主题党日活动，会议由党支部书记章艺主持。理论学习采取自学+集中学习的方式进行。会前，各党小组进行了自学。

会上，酒店管理学院组织员张城璐领学了《总结党的历史经验，加强党的政治建设》，强调党的政治建设是一个永恒课题，要以提高政治能力为核心，解决政治能力不强的问题。基层干部要坚定信仰，立根固本，保持理论上清醒，政治上才能坚定。贺绿莹领学了《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》，指出实现中国梦必须弘扬中国精神。随后，各党员教师针对学习内容进行了交流分享，并指出，要将党史的学习走深走实，用历史的眼光看问题；要将育人与浙江发展相结合，助力浙江实现经济与教育比翼双飞的良好局面。

最后，酒店管理学院党总支书记葛志荣作总结讲话。他指出要将政治理论学习常态化转化为工作发展的动力，找差距查不足，通过线上与线下、自学与集中学相结合的方式，增强理论学习的效果。他强调党员教师要多组建团队、多申报课题，助力样板支部创建，强化“党建+”发展。

会上，酒店管理学院教工党支部还以政治理论学习会为契机，积极开展了“慈善一日捐”活，以实际行动支持慈善事业，为高质量发展建设共同富裕示范区贡献力量。